

全马男女冠军双双打破赛会纪录

本报讯（记者 张堃雷）27日上午，哈尔滨银行2023哈尔滨马拉松正式开跑。最终，在男子马拉松的比赛中，来自肯尼亚的选手卡玛乌以2小时10分01秒顺利夺

冠，并将赛会纪录提升了29秒；他的同胞基鲁伊以2小时10分36秒的成绩获得亚军；第三名则被来自埃塞俄比亚的特杰格尼以2小时11分21秒的成绩获得。

在女子马拉松比赛中，前三名同样被来自非洲的选手包揽。埃塞俄比亚选手亚尔以2小时30分22秒的成绩摘得桂冠，她的成绩将赛会纪录提高了4分22秒。亚军

和季军则分别归属肯尼亚选手科里尔和埃塞俄比亚女将杰梅达。值得一提的是，本次哈马排名前五名的选手均超过了上届比赛冠军的成绩，并超越了赛会纪录。

男子全马冠军卡玛乌：

哈尔滨的一切都让我着迷



本报讯（记者 张堃雷/文 韩伟/摄）能够在哈马的赛道上创造自己的个人最好成绩，来自肯尼亚的选手卡玛乌说，自己很开心。“作为一个参赛者，我想说这个赛事的组织真的非常棒，无论是比赛条件还是氛围都非常好，通过这次比赛，我已经爱上哈尔滨这座城市了！”卡玛乌说。

将赛会纪录改写为2小时10分01秒

并写在自己名下，卡玛乌表示，虽然这是他第一次来到哈尔滨比赛，但这里对他来说无疑是“福地”。“这里的市民太热情了，在比赛过程中一直为我加油，尤其是到了冲刺阶段，他们的呐喊声给了我很大的动力。”卡玛乌坦言，哈尔滨这座城市给他留下了很好的印象，“这里的一切都让我很着迷，以后的哈马我还会来到这里参赛的。”

男子全马国内冠军李波：

哈尔滨的美超乎我的想象



本报讯（记者 张堃雷/文 韩伟/摄）2小时14分38秒，来自重庆的李波顺利冲过了哈马的终点线，成了男子马拉松项目中第一个冲线的中国选手，排名所有选手的第六位。

据李波介绍，他是一名狂热的长跑爱好者，参加马拉松比赛已经有8年以上的时间，但来到东北参赛对他来说还是第一次。“哈尔滨太美了，这座

城市非常漂亮，美得超乎了我的想象。”对于自己的成绩，李波坦言，在赛前他准备了很久，“尤其是最后1公里，我连续超越了3名国外选手，这样的表现让我也很兴奋。”李波说，这次参加哈马的经历给他留下了深刻的印象，也让他对哈尔滨有了全新的认识。“以后的比赛我一定再来，美丽的哈尔滨，等着我！”

男子半程冠军Kennedy：

哈尔滨天气凉爽非常适合跑步

本报讯（记者 于秋莹/文 孙岩/摄）1小时04分56秒，来自肯尼亚的25岁选手Kennedy夺得2023哈尔滨马拉松半程马拉松男子冠军，对于这个成绩Kennedy表示非常骄傲和自豪。

今年是Kennedy第一次来中国，在6月初，Kennedy曾取得新疆伊犁河半程马拉松冠军。随后，又在昆明安宁高原半程马拉松中取得了第三名。这次摘得哈马半程马拉松的冠军后，Kennedy坦言自己的状态非常好：“哈尔滨非常漂亮，这里的建筑充满了欧式风情，让人难忘。这是我第一次参加哈尔滨马拉松，哈马的赛道非常棒，天气非常凉爽，所以跑起来的感觉很好。”

Kennedy说，他从5岁就开始跑步了，因为学校离着比较远，所以经常跑



步上学，从15岁左右开始正式接触马拉松。“我享受跑步，感觉自己在奔跑中能追到风。”

女子半程冠军邓书佳：

期待下次哈马刷新今天的成绩

本报讯（记者 于秋莹/文 孙岩/摄）1小时16分26秒，来自甘肃21岁的邓书佳穿过半马的终点线，夺得了2023哈尔滨马拉松半程马拉松女子冠军。“今天的天气非常好，赛道也很好跑。让我印象最深的是哈尔滨观众的热情，让我特别亲切。”

邓书佳现在是华中师范大学运动训练专业大三学生，2017年进入专业队，之前曾在无锡和兰州的马拉松中取得过不错的成绩。邓书佳坦言，在平时训练中，她很注重跑步量的训练和积累。

“哈尔滨马拉松的赛事规格很高，这座城市的建筑风格让我印象深刻。今天我的状态不是特别好，来之前就特别怕在跑步中腿会抽筋，结果跑到后面几百米的时候腿还是抽筋了。希



望下次有机会再参加哈马，能拿出自己最好的状态，刷新今天的成绩。”邓书佳说。

哈马迷你跑主打一个“可爱”

本报讯（记者 高云）和很多枕戈待旦的选手相比，哈马迷你跑的选手主打就是一个可爱，老的小的齐上阵，一路歌声，欢笑开跑。

哈尔滨市知青联谊会的200多位叔叔、阿姨在迷你跑起点举着旗帜，高唱《打靶归来》，精气神儿那叫一个好。选手张世英告诉记者，他们平均年龄已经70多了，今天来不仅仅是比赛，也是老年人的健康大聚会，“为了健康，开跑！”



继红小学的陈泽瑞和好朋友于馨博手拉手参赛，虽然只有7岁，他可是经验丰富的“老选手”。陈泽瑞妈妈说，孩子今年还去跑了长春马拉松，用1个小时跑了7公里，这次在家门口和朋友一起参赛，孩子积极性特别高。

9岁的彭文煊也是被妈妈带来的，小朋友说自己是篮球爱好者，今天是他见过人最多的“健身大场面”，小家伙拍着胸脯：“我有信心！”